
参加者11名 参加者6名 参加者7名 ※回答率９２％

・ ・ ・
・ ・ ・
・ ・ ・
・ ・ ・
・ ・

「その他」の内訳
・ 空欄 ・町内会長

11 2

2 1 5 0 1

平日の夜(６時以降) 無回答

19 1 1 1

問６　開催の時間帯はいつがいいですか（複数回答あり）
土日の午前中 土日の午後 土日の夜(６時以降) 平日の午前中 平日の午後

その他
2

問５　参加した会場を選んだ理由（複数回答あり）
自宅から近い 勤務先から近い 支持している議員がいる その他

3 13 1 6 0 0

向能代 落合(３人)

問４　議会報告会の開催を何で知りましたか（複数回答あり）
議会だより 広報のしろ 市のホームページ 新　聞 ポスター 議員の紹介

若松町 通町 中和
富町 朴瀬 檜山

13

問３　あなたのお住まいの場所
新山前 松長布（５人） 寿域長根
十洲崎 河戸川 能代町（２人）

0 0 0 1 0 8

21 1

問２　あなたの年齢
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

10 6 6 22

問１　あなたの性別
男性 女性

令和５年度　議会報告会　アンケート結果

○アンケート回答者数
１班（南部公民館） ２班（中央公民館） ３班（向能代公民館） 計



・

・

・地域支えあい高齢者見守り事業で、見守り対応機器購入補助を５年度に30件分を
計上しているとあったが、市内の見守りが必要な高齢者の人数に対して計上件数が
少なすぎる。【60代男性】

・二ツ井町と能代市が合併したが一体感が少ないよう見受けられる。
①二ツ井町庁舎　町と記入されている。二ツ井庁舎でよいではないか。
②東京での県人会が能代と二ツ井が別々に行われている。【70歳以上男性】

・定例会の一般質問で、内容が同じ場合があるので、市に出す前に質問者同士でか
ぶらないようにすり合わせできないか。
・大栄ビルの解体費ないの市はわからなかったのか。チェックは。
・行政執行の解体は、費用回収できない場合はどうするのか。【40代男性】

・市議会での討論が少ない。市提案だけでなく議員からの意見、提案を出し、議員の
質を向上してほしい。【70歳以上男性】

・昔、能代に来た当時ある市議会議員から、先生と呼ばれるが市議会議員にしても
税金で働かせてもらっているので先生でも何でもないという言葉を聞きました。いま
の能代市議会でもそう気持ちに立って活動してもらいたい。【70歳以上男性】

5 13 1 3

問11　今後の議会報告会の内容や運営、市議会に対するご意見など

・「報告」の内容が昨年度のみでしたが、今年度の９月末までの報告にできなかった
のかな？【70歳以上男性】

無回答
3

問10　インターネットで本会議の生中継・録画中継を見たことがありますか
見たことがある 知っていたが見たことはない 知らなかった 無回答

問９　年４回発行している議会だよりを読んでいますか
すべて読んでいる 関心のあるページだけ ほとんど読まない 読んだことがない

10 9 0 0

答弁があいまいで勉強不足。

問８　議会を傍聴したことがありますか
ある ない 無回答

8 11 3

1 0 7

（「よかった」を選択した理由）
直接市民の声が届くようにお願いします。

（「よくなかった」を選択した理由）

7 4 3 0

よくなかった わからない 無回答

問７　議会報告会に参加していかがでしたか （理由があればその理由を記載）
よかった どちらかといえばよかった ふつう どちらかといえばよくなかった


